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Присутні: Білокобильська Л.Б. – директор Лебединського педагогічного 

коледжу імені А.С. Макаренка; Бондар С.О. – суддя Сумського окружного 

адміністративного суду, кандидат юридичних наук, заслужений юрист 

України; Борисенко Т.Д. – директор навчально-виховного комплексу: 

«Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад № 11 

«Журавонька» Сумської міської ради; Гончаренко В.М. – директор класичної 

гімназії Сумської міської ради; Домінас В.М. – директор центральної 

клінічної лікарні Сумської міської ради; Есманов О.М. – начальник відділу 

контролю у галузі освіти, науки, спорту та інформації Управління Північно-

Східного офісу Держаудитслужби в Сумській області; ЗаєцьВ.В. – засновник 

ТОВ «Гуала-Клоджерс Україна»; Кіселар Ф.Ф. – директор обласного ліцею-

інтернату спортивного профілю «Барса»; Мартиненко С.О. – заступник 

начальника управління виробничої сфери, екології та енергозбереження, 

начальник відділу екології, енергозбереження та розрахунків за енергоносії 

Сумської міської ради; Мотречко В.В. -   заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради; Сущенко О.М. – директор Сумського 

обласного центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю; 

Юдін М.М. – директор Сумського обласного академічного театру драми та 

музичної комедії ім. М.С.Щепкіна; Тихенко Л.В. – директор обласного 

центру позашкільної освіти  та роботи з талановитою молоддю; Шевченко 

А.М. – керівник апарату Зарічного районного суду м. Суми; Христій Ю.Г. – 

директор державного професійно-технічного закладу «Білопільське вище 

професійне училище».             

Запрошені: Лянной Ю.О., Леоненко Я.В. – начальник Центру 

професійно-кар’єрної орієнтації та вступу на навчання. 

Продовження засідання проведено у відео режимі  на платформі ZOOM. 

 

Порядок денний: 

1. Урочисте засідання Ради роботодавців з нагоди Дня знань та участі у 

посвяті у студенти. 

Ю.О.Лянной 

2. Про роль членів Ради роботодавців у профорієнтаційній роботі, 

покращення якості  освітнього процесу. 



Леоненко Я.В. 

3. Різне  

По першому питанню 

СЛУХАЛИ:  ректора Університету Юрія Лянного, який запросив членів 

Ради роботодавців на урочистості з нагоди відзначення Дня знань та участі у 

посвяті у студенти. На урочистостях виступили члени Ради роботодавців – 

випускники Університету: Лариса Тихенко - директор обласного центру 

позашкільної освіти  та роботи з талановитою молоддю; Віктор Гончаренко 

директор класичної гімназії Сумської міської ради; Федір Кісалар - директор 

обласного ліцею-інтернату спортивного профілю «Барса»; Любов 

Білокобильська - директор обласного ліцею-інтернату спортивного профілю 

«Барса», які щиро вітали першокурсників та бажали їм успіхів у навчанні. 

Засідання було продовжено, до членів Ради роботодавців долучилися і 

члени  експертних комісій стейкхолдерів у відео-режимі. 

 

По другому питанню 

СЛУХАЛИ:  Яна Леоненко  – начальник Центру професійно-кар’єрної 

орієнтації та вступу на навчання, яка окреслила важливу допомогу членів 

Ради роботодавців та членів експертних комісій стейкхолдерів у проведенні 

профорієнтаційної роботи та залученню на навчання до Університету, 

подякувала за тісну співпрацю та окреслила плани на майбутнє. 

ВИСТУПИЛИ: Віра Мотречко,  Олена Сущенко, Микола Юдін, які 

завірили, що і надалі будуть продовжувати роботу щодо проведення 

профорієнтаційних заходів та будуть брати активну участь у залучення на 

навчання випускників закладів загальної середньої, фахової передвищої та 

вищої освіти до Університету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 14; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Посилити профорієнтаційну роботу серед випускників 

закладів загальної середньої, фахової передвищої та вищої освіти щодо 

вступу до Університету. 

 

 

Голова Ради                                                       Лариса Тихенко 

Секретар Ради                                                    Олена Сущенко 

 


